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Згідно статті 42, ч.6 ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», керуючись рішенням Хустської міської ради від 16.02.2022 року
№855 «Про звітування старост старостинських округів Хустської міської ради
про свою роботу», Регламентом Хустської міської ради №9 від 17.12.2020 року
зі змінами, Положенням про старосту Хустської територіальної громади в новій
редакції, затвердженого рішенням VII сесії VIII скликання Хустської міської
ради №2140 від 31.10.2024 року звітую про виконану роботу.

Я, як староста та член виконавчого комітету Хустської міської ради, де
представляю інтереси жителів с. Крайниково, брала участь у засіданнях
виконавчого комітету та виконувала всі доручення голови та виконавчого
комітету про, що їх повідомляла.

Протягом звітного періоду було видано - 192 довідки різного характеру,
а також - 140 відпoвідей на запити. В межах компетентності старости
виконувалися нотаріальні дії – 8 послуг. В сфері coціальнoгo захисту населення
було оформлено різного роду державних соціальних допомог (ДСД) - субсидії,
пільги УБД та ін. – 15 справ. Також, своєчасно та в повному обсязі, надавалися
відповіді на запити та звернення різних установ, організацій, адвокатських
запитів, органів державної влади, силових структур та інше.

Разом з керівниками СБК та бібліотекою неодноразово проводились різні
культурні та патріотичні заходи.

У 2025 році в нашому населеному пункті Хустською міською радою
неодноразово було проведено заміну лампочок вуличного освітлення, які
виходили з ладу, а також проводилося підвезення щебнем вулиць.

Робота старостинського округу проводилася відкрито, в інтересах громади.
Забезпечувалось, в межах повноважень, вирішення питань жителів
старостинського округу. Під час роботи я намагалася надавати рекомендації чи
консультації таким чином, щоб жителі округу отримали максимально інформації
по заданому питанню.

Для зручності в роботі, створена група односельчан у застосунку Viber.
Це, насамперед, можливість оперативно донести необхідну інформацію
населенню, наприклад, про приїзд пересувного відділення Укрпошти, оскільки
стаціонарне відділення не працює, а громадяни повинні отримувати пенсії,
субсидії, листи, посилки – вчасно, чи розмістити важливі оголошення. Також, це
забезпечує додаткову можливість для жителів старостинського округу
висловлювати свої думки, шодо подій, які відбуваються в окрузі.

На території села знаходиться сільське кладовище. Було докладено великих
зусиль для його благоустрою - це прибирання території, вивіз сміття та завезення



глини для підсипки могил. Робота проводилась протягом року за підтримки
однієї сім’ї, за що їм, дуже дякуємо.

Проводився місячник благоустрою та впорядкування прилеглих територій
у всіх установах старостинського округу та торговельних точках. Протягом року,
належним чином утримується територія біля старостинського округу, пам’ятника
загиблих воїнів, автобусної зупинки.

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домоволодінь,
для накопичення, систематизації відомостей, необхідних для роботи.

Також, налагоджено роботу з податковою службою, щодо направлення
повідомлень про сплату податку за землю та податку на нерухоме майно,
відмінне від земельної ділянки платникам, які проживають на території округу.
Окремих громадян, повідомлялося про наявність у них податкового боргу та
необхідність сплати податку.

Протягом 2025 року, відповідно до покладених на мене повноважень,
здійснювала оповіщення військовозобов’язаних, призовників про необхідність
з’явитися до Хустського РТЦК та СП, сприяючи забезпеченню військового
обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу. У випадку їх
відсутності за місцем реєстрації, складалися відповідні Акти. Укладалися списки
юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці.

Не допускалося на території старостинського округу дій чи бездіяльності,
які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.
Дотримувались правила службової етики встановлені законодавчими актами
України, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
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